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ATA DA SESSAO 
TOMADA DE PREcos N° 2017.03.21.1 

Aos 11(onze) dias do rnês de Abril do ano de 2017 (dois mil e dezessete), as 08h:30min, na 
Prefeitura Municipal de Dep. Irapuan Pinheiro, situada a Av. Dos Trés Poderes, No 75 Centro 
- Dep. Irapuan Pinheiro - Ceará, reuniu-se a Comissào Permanente de Licitaçao, nomeada pela 
Portaria N° 012/2017 de 02 de Janeiro de 2017, composta pelos servidores Maria Joelma 
Moreira - Presidente, José Tiago De Lima Moreira - Membro e Francisco Marcio Glebes 
Pinheiro - Membro, corn a finalidade de dar inicio aos procedimentos de recebirnento e 
abertura dos envelopes "A" concernentes aos documentos de habiitaçâo e recebirnento dos 
envelopes "B" concernentes as propostas de precos, da licitaçao na modalidade TOMADA DE 
pcos N° 2017.03.21.1, cujo objeto é CONTRATAcAO DE EMPRESA PARA REPRESENTAR 
O MIJNTCtPIO DE DEPUTADO IRAPUAN P]NHEIRO JUNTO AO GOVERNO FEDERAL EM 
BRASILIA, ARTIcuLAçA0 DE AUDIENCIAS COM A BANCADA FEDERAL E M1NISTERIOS, 
0IUENTAcA0 E ACOMPANHAMENTO DOS PLEITOS JUNTO AOS ORGAOS FEDERAlS E AO 
CONGRESSO NACIONAL, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE AcAo GOVERNAMLENTAL DO 
MUNIC!PIO DE DEP. IRAPUAN PINHEIRO. CONFORME PROJIETO BASICO/TERMO DE 
REFERENCIA EM ANEXO AO EDITAL. A Presidente deu inIcio a Sessão, verificou que 
nenhuma empresa interessada no processo havia protocolado os envelopes "A" e "B", sendo 
que 01 (urn) licitante estava presente e entregou Os envelopes "A" e "B" e a documentaçäo 
para o credenciarnento. As 08h:45min a Presidente declarou encerrado o recebimento de 
envelotes. e confirrnou a narticiracão de 01 (urn) licitante: 

PROPONENTES REPRESENTANTE sITuAçAo 
INNOVA ASSESSORIA E 
CONSULTORIA CARLOS RONDINELE 

REPRESENTANTE LEGISLATIVA LTDA - ME PINHEIRO SILVA 
CNPJ: 24.209.283/0001-44 

Em seguida, abriram-se o envelope contendo os documentos de habiitacào, o qual foi 

rubricado e exarninado pelos presentes e integrados ao processo da licitaçao. Colocada a 

palavra a disposicao do participante, declinando-se de usa-la. A seguir, tendo a Comissão 

considerada possivel examinar a documentaçao apresentada corn vistas ao julgamento, 

desde já, da fase de habiitaçao, a sessäo foi suspensa, a firn de que, reunida em separado, 

elaborasse o seu julgamento, após minuciosa análise dos docurnentos apresentados, da 

licitante: INNOVA ASSESSORIA E CONSULTORIA LEGISLATIVA LTDA - ME está 

habilitada, indagou-se em seguida, do presente, se nada tmha a objetar quanto ao 

julgarnento da fase de habiitacao e se abriria mao da faculdade de interposiçao de recurso, 

corn a desisténcia do respectivo prazo, para que a circunstância fosse consignada em ata a 

fim de possibiitar a subsequente abertura da Proposta, como previsto no preârn)ulo do 
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Edital. Manifestando renüncia ao exercicio da faculdade de interposiçao tkxecurso e 

concordando que a proposta, fosse rubricada e integrada aos autos do processo mediante a 

anexaçao da ia  via. Colocada a palavra a disposição, afirrnou que nada mais tinha a 

acrescentar. A Comissào reservou-se para examinar e decidir sobre o julgamento da 

proposta, diante da análise e após lidos os preços esta comissão constatou que a proposta 

apresentada estava dentro dos precos de mercado para o objeto licitado, sendo: INNOVA 

ASSESSORIA E CONSULTORIA LEGISLAT1VA LTDA - ME - vencedora corn o valor 

global de R$ 18.000,00 (dezoito mil reals) a que se recomenda que seja Adjudicado objeto 

da presente licitaçao. A Sra. Presidente entào, após dar a palavra a todos os presentes para 

se pronunciarem sobre o julgamento da licitaçao, não tendo nenhurna objecao, 

concordando portanto corn o resultado e, nada rnais havendo a tratar, declarou encerrada a 

reunião as 10h:55min, mandando lavrar a presente ata. 

FUNçAO RAZAO SOCIAL ASS. / RUBRTCA 
PRESIDEN MARIA JOELMA MOREIRA - 	 L It TE  

FRANCISCO 	MARCIO 	GLEBES MEMBRO 
PINHEIRO 

MEMBRO JOSE TIAGO DE LIMA MOREIRA - 	- 

LWA 

LICITANTES PARTICIPANTES 

PROPONENTES REPRESENTANTES CPF ASSINATURAS 
INNOVA ASSESSORIA E 
CONSULTORIA LEGISLATIVA CARLOS 

RONDINELE 026.849.333-24 
LTDA - ME 

PINHEIRO SILVA 
CNPJ: 24.209.283/0001-44 
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